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Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R



LED-DECKENLEUCHTE 4-FLG. NICKEL
inkl. LED 20W, 2000lm, 3000K     
Kunststoff-Diffuser            
Durchm. x Höhe ca. 55,00 x 12,30 cm
Artikel-Nr. 10684451

STEHLEUCHTE NICKEL MATT
inkl. 1x LED 30W, 3100lm, 3000K   
nickel matt/chrom abgesetzt     
Glas teilsatiniert, drehbar    
Tastdimmer mit Farbwechsler      
HBT ca. 145 x 21 x 21 cm
Artikel-Nr. 10687328

LED-PENDELLEUCHTE 
1-FLG. CHROM
inkl. 1x LED 28W, 1960lm, 3000K    
3-Stufen-Touch-Dimmer          
LBH ca. 102 x 6 x 150 cm 
Artikel-Nr. 10688482

LED-BOGENLEUCHTE 5-FLG. CHROM
inkl. LED 25W, 2250lm, 4000K      
Chrom-/Acrylringe              
Fußtrittschalter               
LBH ca. 80 x 35 x 220 cm
Artikel-Nr. 10685392

E 32
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HHE_AV1-21HHE_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

45.-**

ehem. VK-Preis: 69,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

119.-**

ehem. VK-Preis: 169,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

199.-**

ehem. VK-Preis: 249,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

199.-**

ehem. VK-Preis: 249,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

SO FUNKTIONIERT’S:JETZT SCHNELL ZUGREIFEN!

1. Artikel aussuchen

2. Artikelnummer merken

3. Anrufen + Kaufen

4. Vor Ort abholen oder 

deutschlandweite Lieferung

ABHOLEN 
oder deutschlandweit liefern lassen
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77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

DECKENFLUTER 
2-FLG. NICKEL MATT
inkl. LED/80W, 6400lm, 2700-6500K  
Tastdimmer, getrennt schaltbar   
Farbtemperatur einstellbar     
LBH ca. 37 x 37 x 200 cm
Artikel-Nr. 10688730

STEHLEUCHTE 
1-FLG. NICKEL
für 1x E27 max. 46W, ni-
ckel gebürstet matt, Fuß 
Natur Zaunholz, Schirm 
weiß, mit Schalter, ohne 
Leuchtmittel, Durchm. x 
Höhe ca. 38 x 160 cm
Artikel-Nr. 10689205

LED WANDLEUCHTE 
1-FLG. NICKELMATT
inkl. 1x LED/11W, 1300lm, 
3000 K, Acrylglas weiß 
satiniert, mit Dimmer, 
BH ca. 65,00 x 7,50 cm
Artikel-Nr. 10688969

LED-STEHLEUCHTE 
HOLZ EICHE
inkl. LED/15W, 962lm, 3000K
BTH ca. 32 x 32 x 145 cm
Artikel-Nr. 10689355

LED-DECKENLEUCHTE 2-FLG. NICKEL
inkl. LED 34W, 3500lm, 2700-4000K, 
Acrylglas satiniert, nickel-matt, 
über Fernbedienung dimmbar, 
LB ca. 50 x 25 cm
Artikel-Nr. 10689936

LED-TISCHLEUCHTE 1-FLG. 
MESSING
inkl. LED 8W, 750lm, 3000K     
messing-matt/blank abgesetzt    
Sensordimmer          
BH ca. 49 x 54 cm
Artikel-Nr. 11680146

LED-DECKENLEUCHTE 
4-FLG. NICKEL
inkl. LED 43W, 4300lm, 2700 - 
4000K, Acrylglas satiniert, 
nickel-matt, über Fernbedie-
nung dimmbar, LB ca. 110 x 
21 cm, Artikel-Nr. 10689937

LED-STEHLEUCHTE 1-FLG. 
NICKEL
inkl. LED 40W, 3900lm, 3000K      
nickel matt/chrom abgesetzt     
mit Fußtrittdimmer, Durchm. x 
Höhe ca. 22 x 160 cm
Artikel-Nr. 11680164

E 54
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HHE_AV1-21HHE_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

649.-**

ehem. VK-Preis: 999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

419.-**

ehem. VK-Preis: 679,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

139.-**

ehem. VK-Preis: 199,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

109.-**

ehem. VK-Preis: 159,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

189.-**

ehem. VK-Preis: 249,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

349.-**

ehem. VK-Preis: 439,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

69.-**

ehem. VK-Preis: 109,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

99.-**

ehem. VK-Preis: 149,-AUSSTELLUNGSSTÜCK



COUCHTISCH
Balkeneiche furniert, obere 
Platte: Betongrau, Melamin-
beschichtung lackiert, 
mit 2 Schubkästen, 
LBH ca. 111 x 111 x 29 cm 
Artikel-Nr. 11322478

899.-**

ehem. VK-Preis: 1.849,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

SIDEBOARD
Front und Korpus: Glas schwarz lackiert                    
Griffe: Ganzmetall, hochglanz verchromt,
auf Designfüßen, schwarz pulverbeschichtet, 
mit 1 Holztür links, 3 Schubkästen und  
1 Holztür, BHT ca. 189 x 86 x 42 cm
Artikel-Nr. 12236667

VORSCHLAGSKOMBINATION
Kernnussbaum natura furniert, 
Abdeckplatte: Strukturlack, 
anthrazit, Griff: push-to-open, BHT 
ca. 323 x 160 x 46 cm, inkl. Zubehör
Artikel-Nr. 11225495

949.-**

ehem. VK-Preis: 1.395,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

3999.-**

ehem. VK-Preis: 9.848,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

DECKENLEUCHTE WEISS  ´SLAVE´
inkl. LED 12W, 420lm, 2700-5000K  
mit RGB + CCT-Funktion, Kabel 60cm 
zum verbinden von weiteren Leuchten 
inkl., LBH ca. 36,00 x 36,00 x 4,40 cm
Artikel-Nr. 11680496

PENDELLEUCHTE NICKEL MATT/CHROM
inkl. LED 20W, 1600lm
Stoffschirm weiß
mit Tastdimmer stufenlos dimmbar 
und Farbtemperatur wählbar: 
3000 / 4750 / 6500 K
höhenverstellbar
LBH ca. 88 x 9 x 150 cm
Artikel-Nr. 11684925

LED-PENDELLEUCHTE 
1-FLG. SCHWARZ
inkl. LED 44W, 4400lm, 3000K, 
dimmbar über externen 
Wanddimmer, BTH ca. 55 x 55 
x 150 cm, schwarz matt
Artikel-Nr. 11684925 77007700

AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

E 76
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HHE_AV1-21HHE_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

39.-**

ehem. VK-Preis: 59,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

269.-**

ehem. VK-Preis: 329,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

119.-**

ehem. VK-Preis: 179,-AUSSTELLUNGSSTÜCK



77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

VITRINE
Lack grau, Front: Lack weiß, 
mit 1 Holz- und 1 Glastür, 
BHT ca. 56 x 211 x 35 cm, 
inkl. Zubehör 
Artikel-Nr. 11238164

WOHNWAND
Front: Kunststoff Hochglanz 
Weiß, Korpus: Kunststoff weiß, 
Absetzung: Kunststoff Eiche, 
Artisan Nachbildung, BHT ca. 
301 x 210 x 50 cm, inkl. Zubehör, 
ohne Dekoration
Artikel-Nr. 12208824

WOHNWAND
Front und Korpus: Lack Weiß matt, 
Hängevitrine und Akzentelement: 
Nussbaum furniert, BHT ca. 
290 x 200 x 54 cm, inkl. Beleuchtung
Artikel-Nr. 12205443

COUCHTISCH-SET
Platte: Glas schwarz unterlackiert, Gestell: 
Kunststoff schwarz, Bodenplatte: Edelstahl, 
Hoher CT: LBH ca. 80 x 80 x 46 cm, 
Niedriger CT: LBH ca. 80 x 80 x 38 cm 
Artikel-Nr. 11325339+11325338

1299.-**

ehem. VK-Preis: 2.788,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

2499.-**

ehem. VK-Preis: 5.208,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1299.-**

ehem. VK-Preis: 2.388,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

335.-**

ehem. VK-Preis: 1.118,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E 98
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HHE_AV1-21HHE_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R



WOHNWAND
Front und Korpus: Glas weiß lackiert, 
Sichtrückwand: Eiche furniert, mit 
Genetics Metall weiß, Griffe: Ganzmetall, 
hochglanz verchromt, auf Sockel, mit 
1 Holz-/Glastür, BHT ca. 63 x 192 x 42 cm, 
inkl. Zubehör, ohne Dekoration
Artikel-Nr. 12236669

MEDIENBOARD
Polarweiß Mattlack, Absetzung: Wildeiche 
hell furniert, Griff: push-to-open, Klappen: 
mit Gasdruckdämpfer, BHT ca. 197 x 58 x 48 cm, 
Hängeelement, BHT ca. 113 x 72 x 38 cm, 
inkl. Zubehör 
Artikel-Nr. 12209080

WOHNKOMBINATION
Front und Korpus: Glas weiß lackiert, Griffe: 
Ganzmetall, hochglanz, verchromt, auf Design-
füßen weiß pulverbeschichtet, Akzent: Eiche 
furniert mit Genetics Metall weiß, inkl. Zubehör, 
ohne Dekoration 
Artikel-Nr. 12236671

WOHNWAND
Kunststoff schwarz, Absetzungen: Kunststoff 
Eiche, Artisan Nachbildung, Vitrinenrückwand: 
Kunststoff, Eiche Artisan Nachbildung glatt,
BHT ca. 336 x 207 x 50 cm, inkl. Beleuchtung 
Artikel-Nr. 13203130

2399.-**

ehem. VK-Preis: 4.941,-AUSSTELLUNGSSTÜCK 2349.-**

ehem. VK-Preis: 3.533,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

899.-**

ehem. VK-Preis: 1.335,-AUSSTELLUNGSSTÜCK 999.-**

ehem. VK-Preis: 1.698,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E 1110
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HHE_AV1-21HHE_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R



ELEMENTGRUPPE MIT SESSEL „HIMOLLA“ 
bestehend aus Sofa 2-sitzig mit Bettkasten, 
BTH ca. 129 x 95 x 88 cm, Spitzecke, BTH ca. 
96 x 96 x 88 cm, Vorziehcouch 2-sitzig, BTH 
ca. 172 x 95 x 88 cm, Sessel (Rücken echt), 
BTH ca. 100 x 98 x 88 cm, Bezug: Leder 
Orange,  Rücken Spannstoff, Sitz: Superlastic 
Plus Federkern, LBH ca. 88 x 9 x 150 cm
Artikel-Nr. 412353, 412354

SOFA „SISSI“ 2-SITZIG 
inkl. 2 Zierkissen ca. 45 x 45 cm, Bezug: Microfaser rot, 
Holzufuß Kiefer wengefarbig, BHT: ca. 198 x 93 x 104 cm, 
Sitzhöhe: ca. 47 cm, Sitztiefe: ca. 68 cm
Artikel-Nr. 12409913

299.-**

ehem. VK-Preis: 939,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

2999.-**

ehem. VK-Preis: 8.448,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

WOHNWAND
Front: Kunststoff Hochglanz Weiß, Korpus: 
Kunststoff weiß, Absetzung: Kunststoff Eiche, 
Artisan Nachbildung, BHT ca. 306 x 208 x 51 cm, 
inkl. Zubehör, ohne Dekoration 
Artikel-Nr. 13204210

SIDEBOARD
Aus Modell Le Port H&H, 
Akazie teilmassiv, 
BHT ca. 240 x 90 x 45 cm 
HIGHBOARD
BHT ca. 140 x 140 x 45 cm
BÜCHERREGAL
BHT ca. 75 x 200 x 35 cm
Artikel-Nr. 13231228, 13231229

1249.-**

ehem. VK-Preis: 2.248,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1750.-**

ehem. VK-Preis: 3.546,-AUSSTELLUNGSSTÜCK 77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

E 1312
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HHE_AV1-21HHE_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R



77007700
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  R

bis zu

699.-**

ehem. VK-Preis: 2.388,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

349.-**

ehem. VK-Preis: 1.098,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 2.947,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

199.-**

ehem. VK-Preis: 598,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

SESSEL UND HOCKER „WINDSOR“
Bezug: Stoff 55 34 01, Blumenmuster, cremeweiß
Keder: Stoff 65 01, cremeweiß
Sessel: BHT ca. 80 x 107 x 92 cm
Hocker: BHT ca. 58 x 45 x 48 cm 
Artikel-Nr. 13408895, 13408896

SESSEL INKL. 
HOCKER „TORGEN“
Bezug: Stoff Terracotta, 
Fußgestell: Eiche geölt, 
Sessel: BHT ca. 82 x 104 
x 90 cm, Hocker: BHT ca. 
53 x 41 x 40 cm 
Artikel-Nr. 23404461, 
23404462

SITZGRUPPE „BONIKA“
bestehend aus Sofa 3-sitzig, BHT ca. 218 x 83 x 95 cm, Sofa 
2,5-sitzig, BHT ca. 198 x 83 x 95 cm, Hockerbank, BHT ca. 120 
x 42 x 63 cm, Bezug Flachgewebe grau, Füße: Aluminiumfuß, 
Sitzhöhe:ca. 43 cm, Sitztiefe: ca. 58 cm 
Artikel-Nr. 20402977, 20402976, 20402975

SESSEL UND HOCKER „MAREA“ 
Bezug Flachgewebe beige - hahnentritt
Holzfüße 
Sitztiefe ca. 65 cm
Sitzhöhe ca. 39 cm
Sessel: BHT ca. 68 x 102 x 84 cm
Hocker: BHT ca. 61 x 46 x 51 cm
Artikel-Nr. 20403383, 20403384

SOFA 3-SITZIG INKL. 2 SESSEL
Bezug Sitz und Rücken: Stoff Lind, beige Blumen-
muster, Bezug Korpus: Stoff Beige, Sofa Holzfüße: 
Buche Kirschbaumfarbig, Sessel: 1 x Holzfüße mit 
Rollen & 1 x Holzfüße höhenverstellbar, Buche 
Kirschbaumfarbig, Sofa: BTH ca. 195 x 94 x 98 cm, 
Sessel: BTH je ca. 84 x 94 x 98 cm 
Artikel-Nr. 18401435, 18401436, 18401438

1799.-**

ehem. VK-Preis: 5.747,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E 1514
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HHE_AV1-21HHE_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R



77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

SITZGRUPPE „SEEFELD PLUS“
bestehend aus: Sofa 3-sitzig, BHT ca. 202 x 92 x 91 
cm, Sofa 2-sitzig, BHT ca. 162 x 92 x 91 cm, Sessel, 
BHT ca. 93 x 92 x 91 cm, inkl. Zierkissen je 40 x 40 cm: 
2x Dunkelgrau/Edelweiß, 1x Sylt-Label, 1x Grau-
Edelweiß, 2x Grau/Grün, 2x Grau/Hirsch, Bezug Sitz + 
Rücken: Stoff Kitzalm 65 18 01, kariert, Bezug Korpus: 
Stoff Kitzalm 65 18 51, grau, Holzfüße: Eiche massiv 
natur, Sitzhöhe: ca. 45 cm, Sitztiefe: ca. 53 cm 
Artikel-Nr. 21400238, 21400239, 21400240, 21400247, 
21400248, 21400249, 19406743, 21400600

WOHNLANDSCHAFT „RITA“
bestehend aus 2-Sitzer Armlehen links, Ottomane Armlehne rechts inkl. 
5 Rückenkissen 50x 50 cm, Bezug Korpus Flachgewebe beige, Bezug Sitz 
und 5 Rückenkissen Strukturstoff mocca, Holzfüße Buche natur, Sitztiefe 
ca. 65 cm, Sitzhöhe ca. 39 cm, Schenkelmaß: BHT ca. 225 x 205 x 86 cm 
Artikel-Nr. 22409499

SITZGRUPPE „PASSION PLUS“
inkl. 3 Zierkissen (40 x 40 cm), beste-
hend aus Sofa 2,5-sitzig, BHT ca. 178 x 
92 x 92 cm, Sofa 2-sitzig, BHT ca. 158 x 
92 x 92 cm, Sessel, BHT ca. 94 x 92 x 92 
cm, Hocker,  BHT ca. 48 x 58 x 45 cm, 
Bezug: Stoff 55 34 01, Blumenmuster 
beige, Fuß: Eiche massiv natur, Sitztie-
fe ca. 52 cm, Sitzhöhe ca. 47 cm
Artikel-Nr. 23400641, 23400642, 
23400643, 23400644, 23400645

ELEMENTGRUPPE „CL 500“
mit Fußstütze links, Kopfstütze, Armlehnkissen, Spitzkissen, Spitzkissen mit 
Biese (48 x 48 cm) und Spitzkissen mit Biese (40 x 40 cm), Bezug: Leder Grau, 
Nahtausführung Korpus, Rücken- und Sitzkissen:  Doppelsteppnaht Ton in Ton, 
Metallfüße: 130 mm, Hochglanz, verchromt, Sitzhöhe:ca. 43 cm, Sitztiefe: ca. 58 
cm, Schenkelmaß: BT ca. 293 x 249 cm 
Artikel-Nr. 21401084, 21401085, 21401086, 21401087, 21401089, 21401090

1999.-**

ehem. VK-Preis: 7.245,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

4999.-**

ehem. VK-Preis: 13.087,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

2499.-**

ehem. VK-Preis: 8.153,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

299.-**

ehem. VK-Preis: 849,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E 1716
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HHE_AV1-21HHE_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R



77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

SITZGRUPPE „VANDA“ 
bestehend aus Sofa 2,5-sitzig, BHT ca. 200 x 82 
x 96 cm, Sofa 2-sitzig, BHT ca. 180 x 82 x 96 cm, 
bei beidem Armlehnen durch Rasterbeschlag 
verstellbar inkl. Kopfteilverstellung, Sessel, 
BHT ca. 78 x 87 x 79 cm, inkl. Zierkissen (55 x 
48 cm) und Nierenkissen (68 x 23 cm), Bezug: 
Leder Mare, Metallfüße: Nickel Satiniert 
(Edelstahloptik)
Artikel-Nr. 23403487, 23403489, 23403492, 
23403496, 23403497

LIEGE „ HOLIDAY“ 
Bezug Sitz/Rücken:Stoff Eisblau, Bezug Korpus: 
Stoff Mint, Füße: Chrom, BHT ca. 121 x 80 x 175 cm
Artikel-Nr. 23406515

SOFA 4-SITZER „STRATON“ 
inkl. 4 Dekokissen ca. 50x50 cm, Bezug: Stoff 
Eisblau, Rücken echt, BHT ca. 288 x 70 x 120 cm
Artikel-Nr. 23409639

KLAPPSOFA „HELENA“
Bezug: Stoff Dark Grey, Gestell: Eiche Schwarz 
gebeizt, Liegefläche ca.140 x 200 cm, Sitz- und 
Liegehöhe ca. 38 cm, BHT ca. 224 x 65 x 94 cm
Artikel-Nr. 24402320

1999.-**

ehem. VK-Preis: 5.347,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

269.-**

ehem. VK-Preis: 899,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

699.-**

ehem. VK-Preis: 2.349,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

499.-**

ehem. VK-Preis: 1.699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E 1918
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HHE_AV1-21HHE_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R



WOHNLANDSCHAFT „INDIRA“
inkl. 5 Rücken- und 2 Sitzkissen in weiß, Bezug: 
Flachgewebe weiß, Rattan: Geflecht Kuba 
lackiert, natur, Gestell Mangoholz, massiv, 
Schenkelmaß: BHT ca.  255 x 165 x 60 cm
Artikel-Nr. 24404435

SESSEL „SAGA“
Bezug: Stoff Berry
Fuß: Gleiter 1,5 cm
BHT ca. 64 x 79 x 70 cm
Artikel-Nr. 24406353

SESSEL „SAGA“
Bezug: Stoff Amaretto, rot
Fuß: Gleiter 1,5 cm
BHT ca. 64 x 79 x 70 cm
Artikel-Nr. 24406354

SESSEL „SAGA“
Bezug: Stoff Prairie, grau
Fuß: Gleiter 3 cm
BHT ca. 64 x 79 x 70 cm
Artikel-Nr. 24406355

SSESSEL „MAX SCHELLING“
Bezug: Stoff Oliv
Fuß: Drahtfußgestell Chrom
BHT ca. 82 x 102 x 81 cm
Artikel-Nr. 26404633

SITZGRUPPE „HARRIET DAY“ 
SOHO, 3-teilig, bestehend aus: 
1.	 Sofa 2-sitzig, BHT ca. 167 x 78 x 97 cm,  Sitzhöhe: 42,5 cm, Sitztiefe 60 cm, 

inkl. 2 Sitz- und 2 Rückenkissen
2.	 Sofa 3-sitzig, BHT ca. 197 x 78 x 97 cm,  Sitzhöhe: 42,5 cm, Sitztiefe 60 cm, 

inkl. 2 Sitz- und 2 Rückenkissen
3.	 Hocker, BHT ca. 92 x 33 x 51 cm, Sitzhöhe ca. 33 cm, Sitztiefe ca. 51/ 91 cm
Bezug Velours taupe, Füße Metall Chrom schwarz
Artikel-Nr. 24406560, 24406561, 24406565

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

249.-**

ehem. VK-Preis: 699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

359.-**

ehem. VK-Preis: 1.199,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

499.-**

ehem. VK-Preis: 1.699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

449.-**

ehem. VK-Preis: 1.410,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

299.-**

ehem. VK-Preis: 949,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

549.-**

ehem. VK-Preis: 1.743,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E 2120
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HHE_AV1-21HHE_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R



WOHNLANDSCHAFT „BELLA“
bestehend aus: Sofa 2-sitzig Armlehne links, B/H/T 185 x 100 x 92 cm, XL-Ottomane Armlehne 
rechts, B/H/T 195 x 100 x 95, inkl. 7 Rückenkissen 55 x 55 cm und 2 mittlere Kissen 45 x 45 cm, 
Bezug: Strukturgewebe schlamm, Metallfuß schwarz H ca. 13,5 cm, Schenkelmaß BHT: 
ca. 280 x 195 x 100 cm, Sitzhöhe:ca. 47 cm, Sitztiefe: ca. 55 cm, Sitztiefe Ottomane ca. 165 cm
Artikel-Nr. 24407572

WOHNLANDSCHAFT „SARA“ 
bestehend aus Sofa 2-sitzig Armlehen links, BHT ca. 142 
x 80 x 86 cm, und Ottomane Armlehne rechts, BHT 83 x 
80 x 146 cm,  inkl. 2 große Kissen 48 x 48 cm und 2 kleine 
Kissen 36 x 36 cm, Bezug Microfaser Samt hellgrau, 
Holzfuß Buche schwarz, Sitztiefe ca. 67 cm, Sitzhöhe ca. 
43,5 cm, Schenkelmaß: BHT ca.  225 x 146 x 80 cm
Artikel-Nr. 25403819

SITZGRUPPE „JOCHBERG“ 
bestehend aus Sofa 3-sitzig inkl. 2 Armlehnenkissen, 
BHT ca. 206 x 92 x 92 cm, Sofa 2,5-sitzig inkl 2 Armleh-
nenkissen, BHT ca. 186 x 92 x 92 cm, Sessel, BHT ca. 102 
x 92 x 92 cm und 4x Zierkissen, ca 40 x 40 cm, Bezug Sitz 
+ Korpus: Stoff, Bezug Rücken- und Armlehnenkissen: 
Stoff, Füße: Buche maronefarbig, Sitzhöhe: ca. 46 cm
Artikel-Nr. 25404240, 25404241, 25404242, 25404243

BIG SOFA „VIBORG“
Bezug Korpus, Sitz und 4 große  Kissen Flachgewebe pastelltür-
kis, Bezug 3 mittlere Kissen Flachgewebe Blütenmuster, Bezug 2 
kleine Kissen Flachgewebe mint, Holzfüße Buche natur, Sitztiefe 
ca. 60 cm, Sitzhöhe ca. 48 cm, BHT ca. 264 x 102 x 108 cm
Artikel-Nr. 25402429

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

599.-**

ehem. VK-Preis: 1.979,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

499.-**

ehem. VK-Preis: 1.699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

299.-**

ehem. VK-Preis: 889,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

2399.-**

ehem. VK-Preis: 7.965,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E 2322
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HHE_AV1-21HHE_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R



WOHNLANDSCHAFT M. SCHLAFFUNKTION „EMILY“
bestehend aus:Sofa 2-sitzig Armlehne links, inkl. Schlaffunktion und Bettkasten weiß, B/H/T ca. 155 x 93 x 73 cm, und 
Ottomane Armlehne rechts, B/H/T ca. 88 x 93 x 173 cm, inkl. 3 Rückenkissen 68x45x12 cm und  2 Zierkissen mit Knopf 
43x43cm, Bezug Microfaser steingrau, Holzrahmen Buche nussbaumfarbig, Füße Metall schwarz, Liegefläche ca. 205 
x 150 cm, Sitzhöhe:ca. 48 cm, Sitztiefe: ca. 55/83 cm, Schenkelmaß: ca. 242 x 173 x 90 cm, Artikel-Nr. 25404662

WOHNLANDSCHAFT MIT SCHLAFFUNKTION 
„IMPERIA“ & KOPFSTÜTZE (VARIABEL EINSTECKBAR)
bestehend aus Sofa 2,5-sitzig Armlehen links inkl. Schlaffunk-
tion, Liegefläche ca. 205 x 120 cm, BHT ca. 175 x 85 x 100 cm, 
und Recamiere Armlehne rechts, BHT ca. 115 x 85 x 161 cm, 
Bezug Strukturstoff hellgrau, Holzfüße buchefarben, Sitzhöhe 
ca. 40 cm, Sitztiefe ca. 58 cm, Schenkelmaß: BHT ca. 290 x 161 
x 85 cm, Artikel-Nr. 26409890, 26409893

WOHNLANDSCHAFT MIT FUNKTION „VIKO“
bestehend aus Sofa 2,5-sitzig Armlehne links inkl. Schlaffunk-
tion, Liegefläche ca. 190 x 108 cm, BHT ca. 176 x 98 x 97 cm, 
Eckelement, BHT ca. 92 x 98 x 92 cm und Ottomane Armlehne 
rechts inkl. Bettkasten, BHT 125 x 97 x 97 cm, Bezug Micro-
faser dunkelbraun, Holzfüße eichefarbig, Sitzhöhe ca. 40 cm, 
Sitztiefe ca. 58 cm, Schenkelmaß: BHT ca. 268 x 217 x 98 cm
Artikel-Nr. 26409893

WOHNLANDSCHAFT „NATALIA“ INKL. KOPFSTÜTZE (1X)
bestehend aus: Sofa 3-sitzig Armlehne links mit  Schlaffunktion und Bettkasten, Liegefläche ca. 220 x 132 cm und  
Recamiere Armlehne rechts inklusive 3 Rückenkissen, Bezug Mircofaser Velouroptik, anthrazit (Komplett Rücken 
Echt), Füße Kunststoff Schwarz, Holzrahmen Eiche Massiv, Sitztiefe Sofa ca. 60 cm, Sitztiefe Recamiere ca. 123 cm, 
Schenkelmaß: BHT 283 x 164 x 73 cm, Artikel-Nr. 26403856, 26403858

499.-**

ehem. VK-Preis: 1.599,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

599.-**

ehem. VK-Preis: 1.918,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

799.-**

ehem. VK-Preis: 2.559,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

399.-**

ehem. VK-Preis: 1.298,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

E 2524
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HHE_AV1-21HHE_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R



77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

ELEMENTGRUPPE „LUNA“
(Armlehnen abklappbar), bestehend aus 
Sofa 2-sitzig Armlehne rechts, BHT ca. 
141 x 91 x 86 cm, und Longchair Armlehne 
links, BHT ca. 75 x 91 x 158 cm, Bezug: 
Stoff Sand / Rücken & Kopfteil Spannstoff, 
Fußgestell: Eiche geölt, Sitzhöhe: 46 cm, 
Schenkelmaß: BHT ca. 250 x 91 x 158 cm
Artikel-Nr. 26405734

BETTANLAGE „LIVING SHINE“
Lack weiß matt, Absetzungen Glas 
weiß, Griffe Glas, bestehend aus: 
Komfortbett mit Polsterrahmen, 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne 
Lattenroste und Matratzen, Kopfteil 
Lederpolster weiß, BHT ca. 233 x 106,5 x 
212, Aurabeleuchtung für Kopfteil weiß, 
LED-Beleuchtung für Bettsockel weiß, 
2x Beistelltisch
Artikel-Nr. 12109299, (2x) 11129138

POLSTERBETT GRAU „GENUA 2.0“
Liegefläche 180 x 200 cm, Bezug Kunstleder grau, bestehend aus: Kopfteil 
mit Steppung, Bettkasten mit Springaufbeschlag, vom Füßende zu öffnen, 2x 
verstellbare Lattenrahmen, 2x 5-Zonen Taschenfederkernmatratze H2 + H3 
Härtegrad mittel und fest, Füße Kunststoff silber, LBH ca. 221 x 191 x 107 cm, 
inkl. Plaid, 2x mittlere Kissen und 2x kleine Kissen
Artikel-Nr. 12125567,12125568, (2x) 12125588, (2x) 12125589

POLSTERBETTGESTELL „MEIN BETT ROT“
Liegefläche ca. 160 x 200 cm, Bezug Stoff dunkelrot, 
Sitzhöhe: ca. 60 cm, bestehend aus: gepolstertem 
Unterbau und verstellbarem Kopfteil, ohne Lattenroste 
und Matratzen, Füße matt, LBH ca. 230 x 179 x 100 cm
Artikel-Nr. 11126521

649.-**

ehem. VK-Preis: 2.052,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

549.-**

ehem. VK-Preis: 1.799,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

799.-**

ehem. VK-Preis: 2.657,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

949.-**

ehem. VK-Preis: 3.096,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E 2726
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HHE_AV1-21HHE_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R



POLSTERBETTGESTELL 
„MIDO MAISGELB“
Liegefläche ca. 180 x 200 
cm, Bezug: Stoff maisgelb, 
Kopfteilhöhe ca. 108 cm, Füße: 
Birke massiv, H ca. 14 cm, 
ohne Lattenroste & Matratzen, 
BLH ca. 198 x 218 x 108 cm
Artikel-Nr. 13121169

249.-**

ehem. VK-Preis: 779,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

MOTOR-BOXSPRINGBETT SALUNO
Liegefläche 180 x 200 cm, Bezug Stoff 
beige, bestehend aus: gepolstertes 
Kopfteil, Höhe ca. 120 cm, 2x Unterbau 
Taschenfederkern, motorisch verstell-
bar (Funksteuerung), mit Antirutsch und 
Fußteilbügel, 2x 7-Zonen-Taschenfe-
derkernmatratze im Härtegrad mittel 
und fest (H2+H3), 2x Gelschaum-Topper, 
Höhe ca. 8 cm, Liegehöhe ca 70 cm, 
LBH ca. 225 x 200 x 120 cm
Artikel-Nr. 12129219, (3x) 12129220, 
12129221

BOXSPRINGBETT LADY KOLLEKTION „MIX IT“ 
Bezug Flachgewebe altrosa, Liegefläche ca. 180 x 
200 cm, bestehend aus: 2x Box mit Taschenfeder-
kern auf Lattenrahmen, Höhe ca. 28 cm, Liegeflä-
che ca. 90 x 200 cm, Taschenfederkernmatratze, im 
Härtegrad 2 - mittel + Härtegrad 3 - fest, Höhe ca. 
17 cm, Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Viscoschaum-
topper, Höhe ca. 6 cm, Liegefläche ca. 180 x 200 
cm, Füße Kunststoff schwarz, Höhe ca. 5 cm, 
Liegehöhe ca. 57 cm, BHT ca. 198 x 134 x 207 cm
Artikel-Nr. 13121183

POLSTERBETTGESTELL GINO GRAU 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug: Stoff grau,  
mit Kopfteilverstellung, Kopfteilhöhe ca. 
108 – 120cm, Füße: Metall schwarz H ca. 10 cm, 
Ohne Lattenroste & Matratzen, BL ca. 197 x 235 cm
Artikel-Nr. 13121370, 13121371, 1312137277007700

AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

1899.-**

ehem. VK-Preis: 6.273,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

659.-**

ehem. VK-Preis: 2.199,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

399.-**

ehem. VK-Preis: 1.307,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E 2928
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HHE_AV1-21HHE_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R



77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

EINBAUKÜCHE
Front: Linde Dekor             
Korpus: Linde Dekor            
Griff: Bügelgriff            
APL:  Granit     
Nach Typenaufstellung und Skizze 
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte  
Ohne Dekoration.
Näheres erfahren Sie per Telefon.
Artikel-Nr. 10026728

Geräte und Zubehör: 
52599, 10058619, 11054704, 11054736, 12052580, 
12054188, 12054211, 12055393, 12055968, 12057605

EINBAUKÜCHE
Front: altweiß Hochglanz      
Korpus: altweiß glänzend        
Griff: Knopf Edelstahlfarben 
APL: Granit 4 cm          
Nach Typenaufstellung und Skizze 
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte  
Ohne Dekoration.
Näheres erfahren Sie per Telefon.
Artikel-Nr. 10026882

Geräte und Zubehör: 
10054605, 10054607, 10055442, 10056388, 11059724, 
11059733, 12052579, 12053429, 12056741, 12057597

3999.-**

ehem. VK-Preis: 13.510,-AUSSTELLUNGSSTÜCK 8499.-**

ehem. VK-Preis: 28.229,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E 3130
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HHE_AV1-21HHE_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R



77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

EINBAUKÜCHE
Front: silbereiche              
Korpus: weiss                   
Griff: Metallgriff                       
Nach Typenaufstellung und Skizze
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte  
Ohne Dekoration.
Näheres erfahren Sie per Telefon.
Artikel-Nr. 10028687

Geräte und Zubehör: 
53447, 11051373, 11055420, 11058596, 
12058684, 12058723, 13054904, 13055010

EINBAUKÜCHE
Front: achatblau   
Korpus: edelstahlfbg.
Griff: Metallgriff     
APL: Birke Massiv          
Nach Typenaufstellung und Skizze
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte  
Ohne Dekoration.
Näheres erfahren Sie per Telefon.
Artikel-Nr. 10028840

Geräte und Zubehör: 
56639, 10050547, 10056974, 12050909, 
12051979, 12055458, 13055517, 13055545

8999.-**

ehem. VK-Preis: 30.043,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E 3332
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HHE_AV1-21HHE_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

10349.-**

ehem. VK-Preis: 34.413,-AUSSTELLUNGSSTÜCK



EINBAUKÜCHE
Front: carbon metallic HGL      
Korpus: edelstahlfarben         
APL: Carrara weiss       
Griff: Metallgriff  
Nach Typenaufstellung und Skizze
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte  
Ohne Dekoration.
Näheres erfahren Sie per Telefon.
Artikel-Nr. 11022497

Geräte und Zubehör: 
13053046, 13059355, 13059371, 14055273, 
14055778, 14059608, 15050776, 15053788

EINBAUKÜCHE
Korpus: Wildeiche               
Griff: Edelstahl-Optik         
APL: Wildeiche                           
Nach Typenaufstellung und Skizze
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte  
Ohne Dekoration.
Näheres erfahren Sie per Telefon.
Artikel-Nr. 11022701

Geräte und Zubehör: 
58938, 12053946, 12053947, 12315503, 
14050489, 14054998, 14058539, 15050180

5900.-**

ehem. VK-Preis: 19.748,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

3249.-**

ehem. VK-Preis: 10.852,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

E 3534
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HHE_AV1-21HHE_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R
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ABVERKAUFS-RABATT

bis zu
  R

AALLES
MMUSSRRAUS

GROSSER
ABVERKAUF

EXTREM 
REDUZIERT:

LAGER- & RETOURWARE

AUSSTELLUNGSSTÜCKE

Höffner gewährt Ihnen bis zu 70% Abverkaufs-Rabatt auf Abverkaufsware. Ausgenommen von diesem Rabatt sind Kaufgutscheine, Bücher, anderweitig reduzierte Produkte, als „Tief-
preis“ oder „Aus unserer Werbung“ gekennzeichnete Artikel. Alle Preise in Anzeigen und Prospekten sind Endpreise. Aktuelle Prospekte sind auf der jeweiligen Standortseite 
unter  www.hoeffner.de einzusehen. Kundenkartensofortrabatt bereits enthalten. Keine Barauszahlung möglich. Gültig nur für Ausstellungsstücke. Gültig bis mindestens 03.04.2021
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